

《男主角》帶挈首次奪獎 黎芷珊 哭住再做 《女主角》



■ 芷珊享受與被訪者交心對話。

黎芷珊去年憑《最佳男主角》榮獲「萬千星輝頒獎典禮2012」的「最佳節目主持」獎，她坦言很多謝公司與獎自己，這可是入行20多年的一個肯定。而今次拍《女主角》，芷珊自覺壓力甚大，只因上次反應好，自己也希望不負別人對自己的期望！

問到今次拍《女主角》可有遇到困難，她表示找人做訪問確是比《男主角》困難，只因很多有名的女藝人都已經「上晒岸」，很難找到她們在幕前亮相。「其實去年獲獎以後已經開始着手籌備，但都好難搵人。因為上次《男主角》比較

易開聲，好多同我Friend底，可能當時他們又有少少同情心，所以我一開口就答應做。但今次《女主角》，好多都是息影藝人，換轉係我都會覺得有必要再出來啦。而且現在香港女主角愈來愈少，有好多都是內地的演員。」

雖然口講無憑，但觀乎今次《女主角》名單，也有很多重量份量的。劉嘉玲、劉曉慶、楊千嬅、袁詠儀、陳慧琳、趙薇、葉玉卿、李心潔、吳家麗、葉童、楊采妮及羅蘭，但原來本來還有久未接受專訪的影后蕭芳芳。「其實現在還有1到2個嘉賓聯絡中，但唔可以透露是誰，免得像芳姐的訪問最後告吹了。自己覺得今次女主角比上次男主角更深入更好睇，好多觀眾覺得睇完後好有得着。例如鄭秀文嘍集，好多網友都話睇完會反思。」

內地女星不想談感情

問到香港受訪者與內地受訪者最大的分別時，芷珊表示，香港藝人幾乎無所不談，而內地影后

如劉曉慶、趙薇則先講明不可以講感情事。「可能兩地文化不同，劉曉慶做訪問前已經事先講明不可以提感情事，訪問中我有輕輕提起佢同姜文的往事，但劉曉慶就兜圈。而趙薇先也表示不可以提感情，但後來也有在訪問中提及和老公的相處。在我心目中，今次所有女主角的故事都好耐，女人同女人傾偈，不是訪問咁簡單，而是大家都能交心對話的girl's talk。她們除分享演藝生涯的心路歷程，也有令外界好奇怪的鮮為人知的秘密。我是個好眼淺的人，好投入其中，會陪埋嘉賓一齊喊。像壓軸的劉嘉玲，事前我試探問佢可否講嗰件事（被綁架），嘉玲毫無禁忌地話可以，只要不是用作宣傳重點就OK。我和她傾了3個多小時，內容好豐富，佢份人好豁達，最後我唔識cut，原汁原味分4集播出街。」

採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝
服裝：Johanna Ho
場地：北斗翁頂尊火鍋料理(The One)

去年，黎芷珊憑《最佳男主角》贏得掌聲之餘，也贏得入行近30年的首個獎項。今年她添食主持《最佳女主角》，跟一眾女被訪者傾心事。在訪問中，感性的芷珊邊訪問邊落淚，陪埋嘉賓一起哭。今次芷珊力邀十多位重量級女演員炮製長達35集的《最佳女主角》，嘉賓包括劉嘉玲、劉曉慶、楊千嬅、袁詠儀、陳慧琳、趙薇、葉玉卿、李心潔、吳家麗、葉童、楊采妮及羅蘭等。但原來還有2位嘉賓還在聯絡拍攝中，但芷珊堅拒透露對方名字，只因怕最後唔成事。



■ 訪問Sammi時，感性的黎芷珊一度落淚。



■ 黎芷珊去年憑《最佳男主角》榮獲「最佳節目主持」獎。

Eason坐高卡車卡屁股

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳奕迅（Eason）日前為網上音樂平台KKBOX拍攝平面廣告，廣告以「玩樂感染」為主題，Eason造型以一身白袍配襯誇張顏色，化身成發明音樂道具的所長，把音樂傳揚開去。

Eason是次拍攝巴士車身廣告，他要坐上一台高卡車扮開車，但由於座位太狹窄，結果他卡着屁股進退兩難，連他自己都忍不住傻笑，但他倒很專業繼續投入扮飄移，又將道具試管及喇叭變成玩具把玩，

更作狀飲試管內的顏料。由於他七情上面，有工作人員信以為真即時上前喝止，結果弄得他哈哈大笑，也將歡樂氣氛感染給所有人。

Eason本身也有用這網上音樂平台來聽歌，像之前將開演唱會時會編好一個演唱會Roundup一直地聽，尤其是在失眠的時候，可是愈聽想得更多反而更睡不着。另Eason將於下月在泰國舉行演唱會，由於反應熱烈決定加開11月8號一場，據主辦單位透露他是少數華人歌手能擁有這樣的成績。



■ Eason投入拍攝扮飄移。

羅志祥趁機澄清緋聞 率粉絲怒吼洩怨屈

香港文匯報訊（記者 李慶全）「亞洲舞王」羅志祥（小豬）第10張國語專輯《獅子吼》已於日前開始預購，唱片公司特別打造3米高的「全民獅吼機」，矗立於西門町戲院旁的廣場，連續4天舉辦「全民獅子吼大聲吼出來」造勢活動，邀請心中有話想怒吼、釋放的民眾，深呼吸再大聲吼出來。揭幕儀式上，小豬也來發揮獅吼功：「不要再亂爆料了，我沒有女朋友！」歌迷即時歡呼，對近期接二連三的爆料，小豬也無奈回應：「這樣有點累！」

小豬剛從北京趕回台灣，他整天沒睡仍精力充沛與過百位粉絲體驗「全民獅吼機」，第1位金融業務員，咬牙切齒模仿半澤直樹怒吼，第2位婦人把對政客互鬥的不滿一口氣吼出；第3位體型豐腴的歌迷藉獅吼機趁機許願：「羅志祥我可以親你嗎！」小豬反應機靈回應：「我媽？羅媽沒來耶！」最後小豬仍大方抱起她，羨煞其他粉絲。

揭母親「吼功」最強

現場小豬雖發揮本領狂吼，然而一山比一山高，他幽默笑指要他一直順從不許忤逆的羅媽才是最狠的「母豬吼」。小豬指早在籌備專輯時為配合「獅子吼」概念，公司已安排他與真正的公獅「演員」近距離拍攝，獅子周圍設



■ 小豬抱起身形豐腴的歌迷仍臉不改容。

■ 小豬昨日在台北繼續為新專輯宣傳造勢。

中央社

有隱形電線安全性高，但羅媽得知後堅決反對，並親自打電話給經理人表明只有這個兒子，絕不同意，雖然小豬連打三次電話求情也全被羅媽掛斷，最後公司惟有取消拍攝，但精明的羅媽還跟助理多要一份通告表，隨時監看兒子行程，小豬也苦笑指真正的萬獸之王是羅媽！



■ 成龍父子傳是房玄齡的後人。

■ 成龍家譜中關於成龍的記載。網上圖片

成龍傳為唐宰相房玄齡後人

香港文匯報訊（記者 張玲傑、實習記者 朱洪剛 合肥報導）自今年8月31日，成龍首次到安徽老家蕪湖市鳩江區沈巷鎮房橋村認祖歸宗後，安徽省蕪湖市檔案局會同鳩江區檔案館的工作人員便多次前往成龍老家尋訪，並於近日找到了房家宗親收藏的《歷陽房氏宗譜》。據宗譜記載，成龍祖先乃唐朝著名宰相房玄齡。

據蕪湖市檔案局局長沈雲介紹，《歷陽房氏宗譜》修成於清嘉慶癸亥年（即公元1803

年），後經多次修訂目前看到的是1992年修訂版本。早在20多年前修訂家譜時，成龍和兒子房祖名的姓名便在其中。宗譜記載，唐代宰相房玄齡的子孫房道齡遷居揚州，至明代初，房家才定居現在的蕪湖市鳩江區沈巷鎮。沈雲表示，通過宗譜來看，成龍應該是唐代著名宰相房玄齡的後代，但目前一些細節記載比較欠缺，今後將組織人員前往山東、江蘇等地細緻走訪，希望將這段歷史考察清楚。

昔日運動員轉當歌手 柳妍熙感激「媽媽」曾路得



■ 柳妍熙日前去捧曾路得(左)及麥潔雯等人場。

樂壇新人柳妍熙（Shay）將推出處女EP，本身是四川省隊田徑運動員的她，因腳傷而退下田徑場，卻造就她成為歌手。早前在新城國語力頒獎禮奪得「新勢力女歌手」，Shay坦言既驚喜，至於說到做歌手的目標，當然是希望在紅館舉行演唱會。

樂壇新人柳妍熙未入行前是田徑運動員，可惜在訓練中途傷了腳跟腱，Shay用了整整兩年去醫治腳傷。她說：「那時不停睇中

醫、做針灸、按摩，什麼都試過了，可惜整整兩年都毫無起色。在這段醫治過程裡，我不停聽歌，歌的確給了我很多力量，抒發走我唔好的負能量。加上我從小又鍾意唱唱跳跳，故此就慢慢從一個運動員、模特兒到今時今日的歌手身份。」

望跟偶像學友合作

在偶然情況下，Shay認識了曾路得老師，並跟隨她學歌唱。Shay直言非常感謝曾路得老師，更當她是自己的媽媽。「我一個獨自來到香港發展，因為不想父母擔心，很多時都報喜不報憂。曾路得老師對我好，我們已經不是老師同學生關係，係親人，她係一個阿媽的角色，但在香港睇住我。今次出碟，老師畀了好多意見我，碟中有一首歌《痛》更是自己填詞，我第一次填

詞就被曾路得老師認同採用，我感到非常開心。」

問到第一次入Studio的趣事，Shay表示和平時唱K不一樣，錄音室好靜，自己怕怕吵聲會被人聽到，所以連呼吸都唔敢。講到Shay最想合作的歌手，Shay表示望有機會同偶像張學友合作，跟他合作亦都是自己另一個夢想。

此外，日前曾路得老師有演出，Shay也專誠去捧場兼「偷師」，在後台遇上一班樂壇前輩如區瑞強、葉振棠及麥潔雯，Shay即時向前輩們討教唱歌技巧。看完眾人演出後，Shay大數獲益良多，知道在台上演出不只是專注唱歌好就可以，還要兼顧現場觀眾情緒，及雙方互動也是一門學問，所以她也曾去觀看多些歌手的演唱會。

五月天高雄睇「鴨」

中央社 台灣高雄市代言人、台灣天團五月天昨日下午到高雄市光榮碼頭參觀黃色小鴨，紛紛拿起手機拍下黃色小鴨，更大玩自拍，留作紀念。



白健恩望拍金融廣告



■ 白健恩(右)與香港北九龍獅子總會會長吳捷鐘合照。

香港文匯報訊（記者 植植）白健恩（小白）與經理人日前應香港北九龍獅子總會會長吳捷鐘的邀請，出席就職典禮及四十八周年晚宴。各嘉賓都盛裝赴會，小白特意穿上顏色鮮艷的波點恤衫，寓意團圓，充滿，非常有心思！會長當晚介紹很多貴賓給小白認識，小白非常受歡迎，被一眾女嘉賓要求拍照留念！多個客戶已邀請小白為他們的品牌拍廣告，亦有內地的娛樂場所邀請小白登台，小白笑說要練好國語歌！小白非常高興能被客戶賞識，在場嘉賓問小白最希望拍攝什麼廣告？他說和金融業有關的，莫非小白真的被苗僑偉及張家輝的廣告迷上了。

■ 柳妍熙因腳傷而退下田徑場。
採訪、攝影：植毅儀